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Film Lesena kašta ali
kranjska stena - biotehnični
ukrep za povečevanje
erozijske odpornosti
dr. Jaša Saražin, Gozdarski inštitut Slovenije, Oddelek za gozdno tehniko in ekonomiko
Urban Žitko, Gozdarski inštitut Slovenije, Oddelek za gozdno tehniko in ekonomiko
dr. Aleksander Marinšek, Gozdarski inštitut Slovenije, Oddelek za gozdno ekologijo
Matjaž Dovečar, Gozdarski inštitut Slovenije, Oddelek za gozdno tehniko in ekonomiko
dr. Urša Vilhar, Gozdarski inštitut Slovenije, Oddelek za gozdno ekologijo
mag. Jože Papež, Hidrotehnik d.o.o.
Boštjan Škrlep, Zavod za gozdove Slovenije, KE Železniki
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Danes je poseben dan, v nekoliko posebnem letu. 22. marca namreč obeležujemo Svetovni dan voda.
Prav tako letos obeležujemo 140 let  od začetka organiziranega hudourničarstva na Slovenskem.
Lesena kašta ali  kranjska stena je bila v slovenskem hudourničarstvu prisotna že od njegovega
samega začetka. Prva omemba lesene kašte na Slovenskem pa sega celo pred to obdobje, v leto
1879, v povezavi z idrijskimi klavži (Opis enote…, 2013). Leta 2013 je bila gradnja lesenih kašt
vpisana v Register žive kulturne dediščine.

 

Ob tej priložnosti vam premierno predstavljamo 15-minutni strokovni film »Lesena kašta ali kranjska
stena - biotehnični ukrep za povečevanje erozijske odpornosti«, ki smo ga s partnerji pripravili na
Gozdarskem inštitutu Slovenije.

Zahvala

Film je bil posnet v okviru projekta »Strokovna izhodišča ter smernice za gospodarjenje z gozdovi na
hudourniških  območjih«,  ki  ga  vodi  Gozdarski  inštitut  Slovenije,  financirata  pa  ga  Ministrstvo  za
kmetijstvo  gozdarstvo  in  prehrano  ter  Javna  agencija  za  znanstvenoraziskovalno  in  inovacijsko
dejavnost Republike Slovenije, v okviru Ciljnega raziskovalnega programa (CRP 2022) »Naša hrana,
podeželje  in  naravni  viri«.  Izvedbo  filma  so  omogočili  še  podjetje  Hidrotehnik  d.o.o.,  Zavod  za
Gozdove  Slovenije,  Gozdarske  storitve,  Gregor  Kejžar  s.p.  in  Kmetija  Krivc  –  Valentin  Kejžar.
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Film si lahko ogledate na povezavi: https://www.youtube.com/watch?v=btj_nt4FHUw
Želimo vam prijeten ogled filma.
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